

С призывом к срочным действиям в сфере климата выступил ученый Эгон Чолакян, представитель ЦЕРН. Физик записал обращение, в котором подробно рассказал о ряде тревожных аномалий, наблюдаемых в земной системе в последние годы, включая дестабилизацию земного ядра, беспорядочное ускорение вращения Земли и смещение оси вращения, ослабление магнитного поля, изменения в составе верхней атмосферы, тревожное увеличение активности магматических горячих точек и землетрясения в глубокой мантии – все это усугубляется заметным снижением теплопроводности океаны: «Эти тревожные факторы указывают лишь на одно – наша планета находится на грани самоуничтожения, и человечеству осталось всего несколько лет, чтобы предотвратить эту надвигающуюся катастрофу».

Подробнее:

<https://www.breakinglatest.news/technology/egon-cholakian-cern-nasa-a-few-years-to-act/>